Lunds BK

BBO-Skane-torsdag 2020-11-19

SCRATCH

Partavling, 16 bord, 32 par. Antal brickor: 22. Medel: 329.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 456.9 69.22 Kerstin Ekelund - Lars Ekelund 9946 18568 Lomma BK
2 2 4372 66.25 Kjell Ake Nilsson - Christina Leander 14638 30482 BK Bridgehuset - Malmé BK
3 3 3915 59.32 Marianne Bengtsson - Anita Larsson 27735 79711 Lunds BK
4 4 385.7 58.44 Nicolae Ostner - Bengt Hilborn 4465 11443 Lunds BK - LUCK
5 5 380.7 57.68 Lars-Erik Nilsson - Dan Nilsson 6423 5967 Ystads BS - Malmo BK
6 6 378.7 57.38 Claudia Sjoberg - Christer Ekberg 55585 94047 Lunds BK - Pri-Bri 1936
7 7 376.1 56.98 Anita Gullberg - Wlodek Tugendraich 13513 82831 Lunds BK
8 8 375.1 56.83 Kent Hermansson - Judit Derzsi-Jalgard 94292 52692 BK Bridgehuset
9 9 372.8 56.49 Lars Becklén - Annette Wald Gardenfors 80419 55160 Malmd BK
10 10 363.2 55.03 Helena Lindmark-Mansson - Lennart Mansson 87772 87774 Lomma BK
11 11 358.6 54.33 Gerth Hermansson - Tor-Bjorn Bohman 3093 8467 BK Lyx - Angelholms BS
12 12 3545 53.71 BertJehpsson - Bengt Nilsson 5541 10267 HOOrs BK
13 13 352.1 53.35 Britta-Lena Rundcrantz - Géran Nyqvist 29167 30741 BS Oden
14 14 3485 52.8 Jan Pernevall - Klas Klementsson 5540 5526 Lunds BK - LUCK
15 16 337.7 51.16 Anita Narfeldt - Per-Ingemar Nilsson 41587 5632 Lomma BK - BK Tre Sang, Helsingborg
16 15 337.4 51.12 Kjell Bornhager - Ove Jarnstrom 91141 30217 Bridgeklubben 2 Kléver
17 17 335.1 50.77 LennartLyckmar - Kerstin Eberhardt 6107 40510 Bjarreds BK
18 18 334.8 50.72 Svante Berglund - Bertil Ekelund 6103 476  Lunds BK
19 19 3175 48.1 Veronica Hallback - Stefan Hallback 33119 33120 Falsterbo BK
20 20 314  47.58 Per-Olof Mundt - Géran Stigsson 14401 20772 Bjarreds BK
21 21 308.8 46.79 Rickard Olsson - Ted Boklin 29718 80306 Bjarreds BK
22 22 306.2 46.39 Jutta Ingvarsson - Mona Hallstrém 78342 92066 BK Tre Sang, Helsingborg - Malmé BK
23 23 302.1 45.78 Ingemar Dahlstrand - Torgil Ekman 569 84079 Lunds BK
24 24 300 45.45 Eva Dokken - Marianne Andersson 11347 34364 BK ESS-l6v
25 25 2743 4156 SivJonsson - Gunnar Jonsson 64664 64663 Bjarreds BK
26 27 253.8 38.45 Bibi Jonsson - Willy Landgren 49337 13541 BS Oden
27 26 2525 38.26 Anna-Lena Jacobsson - Anethe Erlandsson 31790 82947 Lunds BK
28 28 2485 37.65 Jan-Eric Larsson - Anu Uus 29190 29189 LUCK
29 29 239.2 36.24 EvaRingstrom - Ingemar Martensson 68944 38627 Malmo BK
30 30 231 35 Stig Unoson - Ann Bellander 83337 61758 BK Bridgehuset
31 31 202.7 30.71 Karin Eresund - Anne-Cathrine Svenning 55139 64033 BK Bridgehuset
1 & KKn4 Bésta kontrakt 2  ED8543 Bésta kontrakt 3 s EK Bésta kontrakt
Nord vKD 2¢ S +2130 Ost v 108 14 S +1 110<BR>Nsyd vED73 7% S =1440
Ingen + DKn10652 NS + DKn9 ov + EKn63
*62 & ¢ v & NT #82 & ¢ v & NT #EK5 & ¢ v & NT
4 86 4E109752 N 7 108 7 8 4109762 & KKn N9 7 787 48432 4D1075 N 139 129 12
vKnl063 vE7 S 7 108 7 8 v D752 vE94 S97787 v10854 v62 S 139 129 12
¢+ K73 +94 06 356 3 ¢ 105 ¢ K7642 046665 * K7 ¢ D10942 004141
#10874 &D53 V53563 &D4 #E106 V466055 2976 &Kn3 V04141
4 D3 a- 4 Kn96
v 98542 v KKn63 v KKn9
+E8 + E83 +85
#EKKn9 #KKn9753 #D10842
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 2 56N-1 o A -50 7.0 21.0|17 12 3NS= *T 600 280 0.0| 5 29 6NN+1 ¢+9 1020 28.0 0.0
6 22 3NN+2 a2 460 280 00| 4 20 3v V-4 8 200 2600 20| 3 23 6NN= a5 990 220 6.0
5 28 3NN+1 a7 430 230 50| 8 7 3vV-3 «8 150 240 40| 6 20 6NN= *T 990 220 6.0
8 7 3NN+1 a7 430 23.0 5.0(13 11 34 S+1 *T 130 220 6.0| 9 21 6NN= *] 990 220 6.0
9 18 3NN+1 a7 430 230 50| 6 22 34S= *T 110 17.0 11.0|15 1 6NS= a2 990 220 6.0
15 23 3NS+1 48 430 23.0 50| 9 18 3&#S= aT 110 17.0 11.0|19 27 6NN= +9 990 220 6.0
19 14 3NS= 48 400 18.0 10.0|15 23 34 S= aT 110 17.0 11.0| 4 11 3NN+4 +9 520 16.0 12.0
4 20 3¢ N+1 vA 130 150 13.0|19 14 34 S= v5 110 17.0 11.0| 8 10 3NN +3 2 490 9.0 19.0
31 27 4¢ N= oA 130 150 13.0| 3 2 3¢ O-2 *7 100 10.0 18.0(12 7 3NS+3 »6 490 9.0 19.0
16 1 3¢ N= s A 110 11.0 17.0| 5 28 2NO-2 9 100 10.0 18.0|16 18 3NS+3 v4 490 9.0 19.0
25 21 3¢ N= vA 110 11.0 17.0|25 21 24 V-2 8 100 10.0 18.0|17 14 3NN+3 a7 490 9.0 19.0
30 10 5¢ N-1 oA -50 7.0 21.0|16 1 3#S-1 +5 -100 6.0 22.0|24 2 3NN+3 *J 490 9.0 19.0
13 11 5¢ N-2 3 -100 2.0 26.0|{26 29 3NN-3 +6 -300 3.0 25.0|26 25 3NN +3 a7 490 9.0 19.0
17 12 4v S-2 48 -100 2.0 26.0{30 10 3NS-3 a2 -300 3.0 25.0|13 28 4v S+2 +K 480 2.0 26.0
26 29 5¢ N-2 oA -100 2.0 26.0|31 27 2NS-4 *T -400 0.0 28.0|30 22 24 N +4 2 170 0.0 28.0
4 49 Basta kontrakt 5 & K973 Basta kontrakt 6 D7 Basta kontrakt
Vast vKn973 5¢ SD-1-200 Nord v 982 3NT O =-400 Ost vD106532 INT O =-90
Alla + K87542 NS 493 ov ¢ 643
»E4 & ¢ v & NT «D1074 & ¢ v & NT #Kn10 % ¢ v & NT
4« KD6 4 E7542 N 2 109 3 4 410865 4DKn4 N455 414 4 EKn63 4954 N6 7 766
v 1065 vE8 S 2 109 3 4 vKDKn65 v- S 35544 v K98 v EKn4 S6 7766
¢E3 ¢+ Kn O 113 4 107 ¢ K7 ¢ EKn85 098899 4982 ¢ EDKn 06 5567
#DKn1092 &K8765 V 113 4 107 &»E6 #KKn9853 V 9 7 7 9 8 %952 D843 V65567
4 Kn1083 s E2 4 K1082
v KD42 vE10743 v7
+D1096 + D10642 + K1075
3 *2 *EK76
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
5 29 44 O-2 +9 200 280 00| 8 22 64DO-3 &A 500 280 00| 4 28 1¢ O-3 v7 300 270 1.0
4 11 2NV +1 2 -150 25.0 3.0|12 10 54DO-2 vA 300 2600 20| 6 11 34 V-3 L) 300 27.0 1.0
26 25 3&V+2 49 -150 250 3.0| 5 25 3v V-3 +9 150 240 40|13 29 24 V-2 +6 200 23.0 5.0
16 18 5& V= 49 -600 220 6.0| 6 11 3NV-2 v9 100 220 6.0(14 27 2NO-2 v7 200 23.0 5.0
3 23 44 0= 43 -620 11.0 17.0| 4 28 34 0-1 a A 50 17.0 11.0|15 18 2v N= *4 110 20. 8.0
6 20 44 O= +Q -620 11.0 17.0| 9 26 44 0-1 vA 50 17.0 11.0| 9 26 INO-1 v7 100 17.0 11.0
8 10 44 O= +9 -620 11.0 17.0|30 20 3NV-1 v9 50 17.0 11.0(24 23 INV-1 v5 100 17.0 11.0
9 21 44 O= +9 -620 11.0 17.0|31 2 3NO-1 ¢4 50 17.0 11.0| 5 25 24 S-1 *2 -50 12.0 16.0
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12 7 44 O= a) -620 11.0 17.0|16 21 34 V= ¢9 -140 12.0 16.0| 8 22 2v N-1 a4 -50 120 16.0
13 28 44 O= ¢ Q -620 11.0 17.0|13 29 3NV = v9 -400 8.0 20.0|16 21 3NS-1 43 -50 120 16.0
15 1 44 0= 3 -620 11.0 17.0|14 27 3NV= v2 -400 8.0 20.0|12 10 INO= o7 -90 8.0 20.0
17 14 4e V= *A -620 11.0 17.0|24 23 3NV = v2 -400 8.0 20.0|31 2 3¢ S-2 9 -100 6.0 22.0
19 27 44 O= 3 -620 11.0 17.0| 3 1 3NV+1 v9 -430 3.0 250| 3 1 INO+1 &K -120 3.0 25.0
30 22 44 O= 3 -620 11.0 17.0|17 7 3NV +1 v9 -430 3.0 25017 7 2NO= *A -120 3.0 25.0
24 2 44DO= &3 -790 0.0 28.0|15 18 3vDS-5 v¥K -1400 0.0 28.0(30 20 2NO+1 &2 -150 0.0 28.0
7 & K7542 Basta kontrakt 8 « K1073 Basta kontrakt 9 8 Basta kontrakt
Syd v9 44 S =620 Vast v EKn1064 6y S D -4-800 Nord v 1054 INTO =-90
Alla + EK954 Ingen ¢ 65 ov + Kn1076
*K4 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT #KD1096 & ¢ v & NT
43 4 Kn1086 N 8 105 108 « 854 & EKn N11871 & EKn & D432 N5556 6
vDKn874 v K1062 S 8 105 108 v 982 vK s11871 vKD8763 v- S$55555
¢ Kn7 ¢ D832 043734 ¢E2 ¢KD10973 O 12125 5 8 ¢ D94 ¢ E852 087777
#EKN932 6 V43734 #EK762 #D1095 VvV 12125 5 8 *E2 #Kn8753 veTr777
«ED9 4 D962 & K109765
vES3 v D753 v EKn92
+106 ¢ Kng84 ¢+ K3
«D10875 #Kn3 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 18 44 N= *6 620 220 6.0 3 18 3¢ O+3 2 -170 250 3.0|24 18 540 -4 46 400 28.0 0.0
4 29 44 N= vK 620 220 6.0| 4 29 34V+3 VYA -170  25.0 3.0| 3 21 4v V-3 8 300 25.0 3.0
7 10 44 N= *6 620 220 6.0|12 22 3+V+3 +6 -170 250 3.0| 6 29 3v V-3 48 300 25.0 3.0
8 20 44 N= *6 620 220 6.0[16 26 4%V +2 vA -170 250 3.0| 4 25 3y V-2 48 200 19.0 9.0
13 25 44 N= *6 620 220 6.0 8 20 3«V+4 v) -190 19.0 9.0|12 20 3NO-2 49 200 19.0 9.0
16 26 44 N= *6 620 220 6.0({13 25 44V +3 v4 -190 19.0 9.0|15 26 3v V-2 48 200 19.0 9.0
17 27 44 N= *6 620 220 6.0|15 21 3vDN-2 +¢K -300 16.0 12.0|19 23 2v V-2 48 200 19.0 9.0
6 28 3NS= vJ 600 14.0 14.0|17 27 5¢ O= *4 -400 14.0 140| 7 22 2v V-1 8 100 11.0 17.0
12 22 44 N-1 v2 -1000 9.0 190| 5 9 5a&V+1 vA -420 10.0 18013 9 3NO-1 v2 100 11.0 17.0
15 21 44 N-1 *6 -1000 9.0 19.0| 7 10 5#V+1l 43 -420 10.0 18.0|17 10 2v V-1 48 100 11.0 17.0
24 1 44 N-1 *6 -1000 9.0 19024 1 54V +1 +6 -420 10.0 18.0|30 28 3v V-1 8 100 11.0 17.0
31 23 44 N-1 v2 -100 9.0 19.0|30 11 5#V+2  #8 -440 6.0 220|14 2 2vS-1 *A -50 6.0 22.0
5 9 3NS-2 v4 -200 3.0 250119 2 3NV+2 +6 -460 4.0 24016 5 2vV= 48 -110 4.0 24.0
30 11 3NS-2 v4 200 3.0 250| 6 28 3NO+4  &J -520 10 270| 8 11 3v V= &K -140 2.0 26.0
19 2 54DN-2 &6 -500 0.0 28.0|31 23 3NV +4 v6 -520 10 270(31 1 24S-3 vQ -150 0.0 28.0
10 473 Basta kontrakt 11 # 542 Basta kontrakt 12 a72 Basta kontrakt
Ost v Kn65 34 O =-140 Syd v Kn532 64 O =-980 Vast vE5 3NT S +1630
Alla ¢ EKn Ingen 41042 NS + EKn96
#E85432 & ¢ v & NT #E94 & ¢ v & NT #EK964 & ¢ v & NT
«ED1094 «KKn8 N9 49438 «E1076 4 KKn83 N6 2312 «D10854 #K63 N 1010107 10
v 1093 v D84 S949 48 vEK874 v 10 S62312 v K873 v D4 S 1010107 10
¢ 1054 ¢ K98763 038394 + D86 ¢ E9753 O 7 11101210 +10 ¢ D8432 013363
#Kn9 &K V38394 &7 #KDKn vV 7 119 1111 »872 #Kn53 V13363
4652 «D9 4 EKn9
v EK72 v D96 v Kn10962
¢ D2 ¢ KKn ¢ K75
«D1076 1086532 «D10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
17 10 34 V-2 *A 200 28.0 0.0|14 23 64 O-2 3 100 28.0 0.0| 3 26 3NS+2 *8 660 25.0 3.0
3 21 3« N+1 &K 130 25.0 3.0|24 21 54 O-1 3 50 25,0 3.0| 6 25 3NS+2 8 660 25.0 3.0
13 9 3#aN+1 &K 130 250 3.0(27 2 5a4V-1 *A 50 250 3.0| 8 28 3NS+2 a5 660 25.0 3.0
6 29 34 V-1 *A 100 21.0 70| 8 28 44 V= *T -420 21.0 70|15 5 3NS+2 a4 660 25.0 3.0
7 22 34 V-1 *A 100 21.0 7.0(19 1 440= *6 -420 21.0 70| 4 9 3NN+1 2 630 16.0 12.0
4 25 5& N-1 &K -100 16.0 12.0| 3 26 44 O+1  &T -450 13.0 15010 22 3NN+1 2 630 16.0 12.0
15 26 4 N-1 48 -100 16.0 12.0| 6 25 4a4 V+1 2 -450 13.0 15.0|14 23 3NS+1 a5 630 16.0 12.0
30 28 3# N-1 v8 -100 16.0 12.0|12 11 44 O+1 43 -450 13.0 15024 21 3NS+1 oT 630 16.0 12.0
8 11 3¢ O= vA -110 9.0 19.0|13 16 44 V+1 A -450 13.0 15.0|27 2 3NS+1 a4 630 16.0 12.0
12 20 3¢+ O= vA 110 9.0 19.0|30 29 44 V+1 a5 -450 13.0 150| 7 20 3NS= a5 600 9.0 19.0
14 2 3¢ 0= &7 -110 9.0 19.0|31 18 44 O+1 46 -450 13.0 15019 1 3NS= a5 600 9.0 19.0
16 5 24 V= v5 -110 9.0 190 4 9 3NV+2 oT -460 4.0 24.0|12 11 34DV-2 @A 300 6.0 22.0
19 23 24 V+2 &5 170 2.0 26.0| 7 20 BNO+2 %2 -460 4.0 240|113 16 3NS-1 oT -100 3.0 25.0
24 18 24 V+2 &5 170 2.0 26.0|10 22 3NO+2 43 -460 4.0 24.0|30 29 4v S-1 oT -100 3.0 25.0
31 1 24 V+2 ¢ A 1700 2.0 26.0|15 5 54 O+1 &2 -480 0.0 28.0|31 18 4v S-2 oT -200 0.0 28.0
13 496 Basta kontrakt 14 4E1073 Basta kontrakt 15 4 D108642 Basta kontrakt
Nord v 1093 64 O =-1430 Ost v EDKn72 3NTN +1430 Syd V- 3NT O +2-460
Alla ¢ 109842 Ingen ¢ K1096 NS ¢ Kn73
#DKn3 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT #E952 & ¢ v & NT
4 K8732 4D104 N24512 494 & KKn852 N 1011109 10 93 «EK N3 2272
vD8 vE75 S$24512 v9864 vK53 S 9 11109 9 vEK104 vKn8763 $32272
¢E ¢ KKn765 O 119 8 1210 ¢+ Kn75 ¢84 031333 +102 ¢ EKD9 09 8 105 11
#EKO82 &74 VvV 109 7 1210 #D982 #E43 V32343 #D10643 «Kn7 VvV 109 105 11
4 EKn5 « D6 & Kn75
v KKn642 v10 v D952
+D3 ¢ ED32 + 8654
#1065 #KKn10765 *K8
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
12 28 3NO-2 *5 200 280 00| 8 29 3NN+3 8 490 28.0 00| 7 28 3vO+1 a5 -170 28.0 0.0
8 29 4e V-1 vT 100 26.0 20|12 28 3NN+2 a5 460 260 20| 6 16 4vO= a5 -420 24.0 4.0
30 25 24V +1 vT -110 240 40| 3 5 3NS+1 49 430 220 6.0|10 11 4v O= L] -420 240 4.0
24 26 34 O+2 ¢33 200 220 6.0| 4 16 3NN+1 8 430 220 6.0(19 21 4vO= N -420 240 4.0
6 9 44 O= *Q -620 15.0 13.0|15 13 3NN+1 @A 430 220 6.0 3 13 4v O+1 a7 -450 12.0 16.0
10 20 44 V= vT -620 15.0 13.0| 7 11 5¢ N= v3 400 16.0 12.0| 4 15 4v O+1 38 -450 12.0 16.0
14 1 4e V= v3 -620 15.0 13.0|10 20 3NS= 49 400 16.0 12.0| 8 25 4v O+1 a5 -450 12.0 16.0
17 22 4e V= oT -620 15.0 13.0|19 18 3NN= +8 400 16.0 12.0(12 29 4v O+1 45 -450 12.0 16.0
19 18 4e V= vT -620 15.0 13.0|24 26 3¢ N+2 ¢4 150 12.0 16.0|14 18 4v O+1 45 -450 12.0 16.0
31 21 4e V= vT -620 15.0 13.0|17 22 2¢ N+2 ¢4 130 10.0 18.0|17 2 4v O+1 a5 -450 12.0 16.0

Lunds BK, BBO-Skane-torsdag 2020-11-19, sida 2 av 4




3 5 3NO+1 &T -630 8.0 20.0|27 23 3¢ S= 49 110 8.0 20.0|24 5 4v O+1 &5 -450 12.0 16.0
4 16 44 V +1 v9 -650 3.0 25.0| 6 9 3vN-1 +8 -50 4.0 240|130 9 4v V+1l «Q -450 12.0 16.0
7 11 464 O+1 &5 -650 3.0 25.0|14 1 5¢ N-1 *4 -50 40 24.0|31 26 4v O+1 &8 -450 12.0 16.0
15 13 44 V+1 *Q -650 3.0 25.0|31 21 3NN-1 +8 -50 40 24.0|22 20 4y O+2 v9 -480 2.0 26.0
27 23 4e V+1 +4 -650 3.0 25.0|30 25 5¢ N-2 »A -100 0.0 28.0|27 1 44DN-2 ¢K -500 0.0 28.0
16 « E1054 Basta kontrakt 17 « D54 Basta kontrakt 18 s E2 Basta kontrakt
Vast v43 44 S +1 450 Nord v 652 44 O +1-450 Ost vE72 4v O =-420
oV ¢ EKKn3 Ingen ¢ EKn10543 NS ¢ Kn764
D43 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT #Kn1086 & ¢ v & NT
4 K86 & Kn2 N 8 8 9 109 4 E1097 #KB862 N27 214 4 KKn1095 «D3 N65334
vK1085 v92 S 9 8 101110 vE1087 vKD4 S27214 vK43 vDKn1086 S 6 5 3 3 4
+97 ¢ D86542 045323 ¢+ D2 +9 O 106 10117 ¢ED ¢ K1052 O 7 8 109 8
&#KKn52 #987 V45323 &EK3 #Kn10862 V 106 10117 &E74 #95 vV 7 8 109 8
4 D973 4 Kn3 #8764
v EDKn76 v Kn93 v 95
+ 10 + K876 4983
»E106 D954 #KD32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 13 44 N+1 +6 450 270 10|10 28 3NV-2 +3 100 280 00| 2 23 3NO-2 a7 100 26.0 2.0
12 29 4e N+1 v9 450 270 10| 7 29 3NV-1 ¢ A 50 26.0 20|12 25 3NV-2 *J 100 26.0 2.0
7 28 3NS+1 +9 430 23.0 5.0(17 20 44 V= ¢ A -130 240 40|14 21 3NO-2 &3 100 260 2.0
8 25 3NN +1 +8 430 23.0 50| 2 23 2NV +1 ¢J -150 220 6.0 6 15 3NV-1 *J 50 210 7.0
4 15 44 N= v9 420 15.0 13.0|19 26 34 O+1 &5 -170 20.0 8.0(17 20 3NV-1 *J 50 210 7.0
10 11 44 N= v9 420 150 13.0| 6 15 34 O+2 *7 -200 18.0 100 3 4 24 V+1 +6 -140 17.0 11.0
17 2 44 N= *9 420 15.0 13.0|22 11 44 O= +K -420 16.0 12.0(19 26 24 V+1 *J -140 17.0 11.0
19 21 44 N= v9 420 150 13.0| 3 4 44 0O+1 +6 -450 11.0 17.0| 8 9 4v V= *J -420 10.0 18.0
30 9 44 N= 2 420 150 13.0(24 13 44 O+1 +6 -450 11.0 17.0(24 13 4v O= &K -420 10.0 18.0
31 26 44 N= *9 420 15.0 13.0|30 16 4v V+1 &7 -450 11.0 17.0|27 18 4v V= »6 -420 10.0 18.0
22 20 3NN= +5 400 8.0 20.0|31 5 44 O+1 ¢7 -450 11.0 17.0|30 16 4v O= &K -420 10.0 18.0
27 1 44 N-1 8 -50 6.0 22.0| 8 9 44 V+2 »7 -480 6.0 22.0|31 5 4vO= »3 -420 10.0 18.0
6 16 44 N-2 +8 -100 20 26.0|14 21 54DN-3 ¥K -500 3.0 25.0| 7 29 4v V+1 vA -450 3.0 25.0
14 18 44 N-2 v9 -100 2.0 26.0|27 18 5¢DN-3 46 -500 3.0 25.0({10 28 4v O+1 46 -450 3.0 25.0
24 5 44 N-2 29 -100 20 26.0|12 25 5¢DS-4 &K -800 0.0 28.0|22 11 3NO+2 v9 -460 0.0 28.0
19 4 K109 Basta kontrakt 20 & EKn5 Basta kontrakt 21 » EKD875 Basta kontrakt
Syd v94 34 S +1130 Vast v 64 2NT O =-120 Nord v 532 2NT S =120
oV ¢ E92 Alla + K8652 NS +75
#EKD83 & ¢ v & NT %972 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
4 D8543 &7 N 107 5 8 7 4D1086 4 K932 N486 45 4Knl102 4643 N59 588
v76 vEKDKn103 S 104 3 8 7 vE102 vKn93 S 48645 vDKn974 vK10 S59588
+54 + K10873 026 832 ¢ Kn7 ¢ E43 08 46 88 +9 + KD64 074745
#7654  &Kn V26843 #Kn843 &#KD10 V 8 4688 #ED82 #K975 V74735
& EKn62 a74 49
v 852 vKD875 vE86
+ DKn6 + D109 + EKn10832
#1092 #E65 #Kn104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 26 4vDO-4 2 1100 280 00|30 15 1v S-1 46 -100 280 00| 7 9 24 N+3 +K 200 28.0 0.0
22 28 3v O-3 &T 300 2600 20| 8 16 1la V+1 v6 -110 20.0 8.0|14 5 24 N+2 +K 170 26.0 20
7 25 44 N= vA 130 240 40|10 29 24 O= A -110 200 80| 2 18 34 N= vK 140 23.0 5.0
2 1 3&aN= vK 110 210 7.0(12 9 24 V= v6 -110 20.0 8.0|20 28 24 N+1 vK 140 23.0 5.0
10 29 3&#N= vA 110 21.0 7.0|19 5 24 0= vK -110 20.0 8.0|10 25 24 N= +6 110 18.0 10.0
6 3 3v0O-1 »2 100 17.0 11.0|20 11 14 O+1 *T -110 200 8.0(|22 29 24 N= vT 110 18.0 10.0
17 23 3v0O-1 &T 100 17.0 11.0|22 28 24 O= vK -110 200 8.0(|31 4 24 N= +Q 110 18.0 10.0
8 16 34 N-1 vA -50 140 140(24 4 24 0= a7 -110 20.0 8.0|17 11 44 V-2 a A 100 12.0 16.0
30 15 2NDN-1 vA -100 12.0 16.0| 2 1 24 O+1 *T -140 9.0 19.0|19 13 3v V-2 s A 100 12.0 16.0
24 4 3vO= a2 -140 8.0 20.0|14 26 24 O+1 44 -140 9.0 19.0|24 6 4v V-2 4 A 100 12.0 16.0
27 21 3vO= a2 -140 8.0 20.0|17 23 24 O+1 &7 -140 9.0 19.0| 8 15 3v V-1 aA 50 5.0 23.0
31 13 2v O+1 &2 -140 8.0 20.0|27 21 24 V+1 v6 -140 9.0 19.0|12 16 3v V-1 s A 50 5.0 23.0
20 11 44 S-3 +5 -150 40 240 6 3 INV+2 v6 -150 40 240|23 1 3vV-1 4 A 50 5.0 23.0
19 5 4v 0= aA -620 2.0 26.0|31 13 24 V+2 v6 -170 20 26.0|/30 3 3vV-1 aA 50 5.0 23.0
12 9 3vyDO+1 +¢Q -930 0.0 28.0| 7 25 INN-2 49 -200 0.0 28.0|27 26 24 N-1 vK -100 0.0 28.0
22 4 E10832 Basta kontrakt
Ost v EKn109 INT S =1520
ov ¢-
#EKD2 & ¢ v & NT
4654 D97 N 139 111313
vD8 v 76542 S 139 111313
¢+ KD84 ¢ 10965 004100
#9543 &Kn V04100
& KKn
v K3
¢ EKn732
#10876
Par Kontr ut Res Poang
7 9 64 N= *J 980 26.0 0.0
12 16 6# S +1 +Q 940 240 20
14 5 6#S= vQ 920 220 40
24 6 3NN+4 *J 520 20.0 6.0
17 11 3N S+3 »4 490 17.0 9.0
27 26 3NS+3 »3 490 170 9.0
2 18 vQ A=/A= 140 140
10 25 3N S+2 »3 460 13.0 13.0
31 4 3NN+2 LN 460 13.0 13.0
22 29 3NN+1 +5 430 10.0 16.0
30 3 3v N+2 *) 200 8.0 18.0
19 13 6NN-1 v7 -50 5.0 21.0
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23 1 6#S-1 ¢ Q -50 5.0 21.0
8 15 6NS-2 *4 -100 1.0 25.0
20 28 6% S-2 vQ -100 1.0 250
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